



厄齐尔一脚定乾坤 Sports供图

德国要碰英格兰 1/8 决赛有好戏看了

加纳淘汰赛对阵美国，“非洲代表”有机会走得更远

【同生】

不能拿下加纳,可能面临被淘汰的局面;拿下加纳,意味着在16进8的比赛中要面对宿敌英格兰。十字路口,向左还是向右,“德国战车”如何抉择,这是一个问题。所有人都在等待勒夫的选择,但实际上勒夫只有一种选择:拿3分,不然就可能回家。拿到德国队的首发名单,一切谜底揭开。除了红牌停赛的克洛泽外,德国队派出了所有主力,包括5名身背黄牌的球员。“这个时候我们没有选择。”勒夫说。

厄齐尔的进球令勒夫如释重负

厄齐尔在上半场第26分钟差点就令勒夫高兴了一把,可惜他的单刀球被扑出。勒夫在场边咆哮着,德国球迷纷纷扼腕叹息。此后,勒夫便一直眉头紧锁,直到第60分钟终于绽放笑容。厄齐尔凌空抽射,皮球如炮弹般飞向球门左上角。加纳门将金森虽飞身扑救,却鞭长莫及。

场边的勒夫紧握双拳,激动得来回小跑,与助手们拥抱着、欢呼着,像个快乐的孩子。他的脸上写着4个字:如释重负。

看台上,德国球迷群情激昂,一声声



加纳队员进球也“骄傲” Sports供图

“Deutschland”响彻足球场,一对情侣球迷激动忘我,旁若无人地激吻了起来,成为看台上的一道美景。德国球迷的自豪感,成为看台上的主流情绪。

奇怪的是,本报记者旁边的德国记者竟然无动于衷,丝毫看不出德国队领先后的喜悦之情。“进球了不好吗?”记者问。“这个球进得很漂亮,但……”德国同行没有说下去。8分钟后,澳大利亚队以1:0领先,这位德国同行口中不停地念着一个单词,“England”。原来,他的心思已经飞到27日德国对英格兰的比赛了。

输球了,但加纳球迷欣喜若狂

比赛还没结束,一些加纳球迷已经开始退场。他们或许还不知道,另一场比赛澳大利亚正以2:1领先着塞尔维亚。按照这个比分,加纳队输球也能出线。

“加纳队很多机会没有把握住。”赛后,一名加纳球迷走出赛场时遗憾地说。正要退场时,堵在通道内的加纳球迷突然爆发出热烈的欢呼声,电视屏幕上显示德国与加纳双双出线。刚才还愁云满面的加纳球迷一下子乐开了怀,现场开始了即兴庆祝。他们拿出加纳国旗,吹着

呜呜祖拉,跳起了非洲舞蹈,把球场的通道堵得水泄不通。德国球迷也加入进来,与加纳球迷来个一家亲。对于两国球迷而言,这是一场没有输家的比赛。

问德国球迷,16进8德国队能赢吗?“当然,英格兰人最怕我们。”一位德国大汉得意地说。在一旁的加纳球迷听到记者的问题后再三问道:“我们是对美国吧?”得到记者的肯定答复后,加纳球迷会心地笑道:“原本球队输球心情不好,没想到这样反倒避开了英格兰。美国队?他们踢得不错,但碰他们总比碰英格兰好多了。没准儿我们能走得更远呢。”

勒夫:英格兰不好打

德国队获得小组第一,英德大战即将到来,勒夫的心情如何?赛后,他说:“我们很高兴和英格兰比赛,英德之战总是有所不同。我看过英格兰的比赛,他们前两场比赛遇到困难,这其实在大赛中是很正常的,这支球队有太多出色的球员,有丰富的经验,将是非常危险的球队,这场球不好打。鲁尼小组赛表现不佳,但是他随时可以爆发,很难去控制。”

塞尔维亚与澳大利亚出局

在北京时间昨晨举行的世界杯D组最后一轮比赛中,夺标大热德国队以1:0小胜加纳队率先获得出线权,加纳队也因为另一场塞尔维亚队意外地以1:2输给澳大利亚队而以小组第二闯进16强。

塞尔维亚队只要取胜澳大利亚队便可以不管另一场赛果如何稳夺出线权,他们在上半场狂攻澳大利亚大门,却一无所获。下半场风起云涌,第69分钟,澳大利亚队维克谢尔右路传中,前点的奇佩菲尔德没顶到皮球,卡希尔力压维迪奇头球顶到球门左下死角,帮助球队1:0领先。第73分钟,澳大利亚再进一球,替补出场的霍尔曼前场带球,距离球门25米处右脚远射,球弹地后窜入了球门左下角,2:0。第84分钟,塞尔维亚扳回一球,替补出场的托西奇右路内切后远射,施瓦泽扑球脱手,潘特利奇奇敏插上,捅射得分。

德国队三战两胜一负积6分获小组第一,加纳和澳大利亚队均三战一胜一平一负积4分,但加纳净胜球力压澳大利亚队出线。澳大利亚队和塞尔维亚队双双出局。在淘汰赛中,德国将迎战英格兰,加纳面对美国。

晚报世界杯前方报道组



哥们儿,一起走吧 Sports供图

D组积分榜

(截止到2010-06-24)

名次	球队	积分	胜	平	负	净胜球
1	德国	6	2	0	1	4
2	加纳	4	1	1	1	0
3	澳大利亚	4	1	1	1	-3
4	塞尔维亚	3	1	0	2	-1



水浒世界杯

第三回 与方腊斗法

这一日,宋江接到一封信,是另一大匪首方腊写来的邀请函,说原来清溪帮源洞趁着世界杯的热乎劲儿,也组织了一场武林好汉足球邀请赛,看梁山好汉们有没参赛没有。宋江看罢信大怒,明摆着是和梁山叫板来了!宋江马上召来几位大头领,商量对策。

林冲听罢暴跳如雷:“这帮土匪!眼睛里还有王法吗?”余恨未消之际发现大家都在瞪着他,自知失言,讪讪落座。头目们经过商议,拟订了三条对策。第一条,立刻组建水泊足球队加紧训练!第二条,在《郑州晚报手机报》出了一期水泊好汉群英谱特刊,将水泊梁山108位好汉的肖像做了上去,并注明何等学历、职务以及是何星宿下凡。手机报免费发送到天下各匪帮的手机上,用以扬我寨威。最后一条有点缺德,让金大坚伪造

出一张方腊和足球女记者李师师比较暧昧的合影在网络广为发散,这样一来可以败坏清源足球队的名声,二来可以引得徽宗震怒,从而把矛头指向方腊军。此毒计自然出自军师吴用之口。

没几日,坏消息传来。首先是朝廷的水泊梁山通缉令扑克牌下发了,108条好汉刚好两副扑克牌,据说这套档案是一土匪送到开封府的。其次是挖角大战,方腊向一些有足球特长的梁山泊头目发出电子邮件,进行转会工作。绝大多数梁山好汉抵制住了诱惑,只有李逵那厮面对每顿加10个肉馒头的诱惑,毫不犹豫地签了跳槽合同,当晚受宋江指派的燕青来到李宅,把李逵捧了个七荤八素,最后又把他关在水牢里足足饿了3天。最气的是方腊和李师



周悟空 图

师的桃色照片事件,方腊利用这张相片到处卖弄,引来了大批商号邀他做代言人,着实赚了一大笔,并且由无行文人为捉刀,写了一本《哥们不是一个人在战斗——那些虽然又疼又快乐但也不过如此的日子》的自传体艳情小说,顷刻间方腊名满天下。

转眼间,武林好汉足球邀请赛的日子即将到来,参赛的有东道主清溪帮源洞、水泊梁山足球队、英格兰罗宾汉足球队和苏格兰华莱士足球队。然而水泊梁山内部又出了乱子,欲知后事如何,请听下回分解。

郑州晚报手机报

移动用户发送zsjb到10658300
联通用户发送701到10655885
电信用户发送18到106592066
每月3元 咨询电话: 0371-67655708